

Владимиру Маяковскому посвящается

Первый Всесоюзный праздник поэзии В. В. Маяковского, приуроченный к 90-летию со дня рождения певца революции, пройдет в июле. Отныне он станет традиционным, подобно Пушкинскому, Некрасовскому, Шевченковскому праздникам поэзии. Такое решение принято на расширенном заседании Всесоюзной юбилейной комиссии, состоявшемся 26 апреля в Москве, в Союзе писателей СССР.

Торжества, посвященные великому поэту, будут проходить в городах, связанных с его жизнью и творчеством, — Москве, Ленинграде, Тбилиси, Киеве, Баку, Свердловске, Горьком, Харькове, Воронеже, Ростове-на-Дону. В празднике примут участие ведущие литераторы из всех союзных республик, а также гости из социалистических стран.

Среди юбилейных мероприятий — издание произведений поэта, литературоведческого сборника «Традиции Маяковского вчера и сегодня», пластинок с записью его голоса, воспоминаний современников, произведений поэта в исполнении мастеров художественного слова. В столичном мемориальном музее поэта будет организована выставка «О времени и о себе». Государственный Литературный музей включит в юбилейную экспозицию новые материалы из своих богатейших фондов. Будут проведены научные конференции писателей и критиков, заседание «круглого стола» на тему «Маяковский на языках мира». К юбилею предусмотрено выпустить памятную медаль и значок, серию плакатов.

(Корр. ТАСС).

1983
каб.-бюрократ. правдо.